

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Осенью - ски-пассы, зимой - лыжи | Skipass en automne, ski en hiver

Author: Лейла Бабаева, [Гштаад-Кран-Монтана-Верхний Энгадин](#), 18.11.2019.



(© pixabay.com)

Желая обойти конкурентов, несколько горнолыжных курортов Швейцарии начали применять динамическое ценообразование, учитывающее спрос, погодные условия и дату покупки ски-пассов.

|

Pour devancer les concurrents, certaines stations de ski en Suisse passent au système de prix dynamiques qui tient compte de la demande, de la météo et de la date d'achat.
Skipass en automne, ski en hiver

Некоторые из прогрессивных станций вводят такую меру не в первый раз: в список входят Кран-Монтана, Алетч и Гштаад. Принцип прост: чем раньше лыжники

приобретают ски-пассы, тем дешевле они им обходятся. В Верхнем Энгадине такая система работает уже год; по предварительным оценкам, выручка может вырасти на 5-10%.

«С введением новой системы лыжники стали покупать ски-пассы заранее», - приводит телерадиокомпания RTS слова главы финансового департамента механических подъемников Верхнего Энгадина Томаса Рехбергера. По его словам, благодаря этому владельцы гостиниц могут лучше организовать работу своего персонала. Динамическое ценообразование позволяет швейцарским курортам, переживающим не лучший период, вернуть часть клиентов, которые из-за укрепления франка уже не первый год предпочитают кататься во Франции и Австрии. Теперь любители зимних видов спорта могут снова позволить себе приехать в Конфедерацию, при условии покупки ски-пассов заранее и онлайн.

Томас Рехбергер добавил, что в первую очередь новой системой воспользовались молодые семьи: оплатив заранее, они в прошлом году впервые катались по скромным для Швейцарии ценам. В то же время, были клиенты, которые, ничего не бронируя, приезжали в погожие дни «без предупреждения» и были вынуждены потратить круглые суммы. Разница весьма ощутима: покупая заблаговременно, лыжники платили 45 франков за дневные ски-пассы, те же, кто все сделал в последний момент, выкладывали по 105 франков за удовольствие промчаться по склонам в Санкт-Морице.

Всю необходимую информацию можно найти на сайтах лыжных станций. Например, желающим попробовать свои силы на склонах в Гштааде будет интересно узнать, что в этом сезоне ски-пассы там продают по цене от 49 до 74 франков: при покупке по интернету программа определяет цену, учитывая дату приобретения, день недели, в который лыжник планирует кататься, и другие параметры. Важно знать, что стоимость неиспользованных ски-пассов не возвращается, также их нельзя обменять на новые. Любителям зимних видов спорта рекомендуется оформить страховку на случай болезни или плохой погоды, ее стоимость, в зависимости от покрытия, составляет от 4 до 6 франков в день на каждый ски-пасс.

Горнолыжные курорты – это прекрасно, но ведь туда надо доехать. Многие добираются на поездах, а билеты на них в Швейцарии недешевые. Эту тему затронул федеральный наблюдатель за ценовой политикой Стефан Мейерханс, отметив, что, поскольку Федеральный совет объявил о снижении тарифов на использование железнодорожной инфраструктуры с 2021 года, фирмам-перевозчикам следует снизить цены билетов. Благодаря решению правительства экономия для предприятий составит около 90 млн франков в год, и Стефану Мейерхансу представляется разумным скидка для пассажиров в размере 2%. Руководители транспортных компаний намерены в феврале 2020 года обсудить возможность снижения цен на билеты.

[экономика](#)

Статьи по теме

[Аксессуары для любителей лыж — технологические новинки](#)

[Будущее швейцарских горнолыжных станций – в руках их клиентов](#)

[В кантоне Берн производят эко-лыжи](#)

[Багаж «от двери до двери» бесплатно](#)

[В Швейцарии появится лыжная полиция?](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/economie/osenyu-ski-passy-zimoy-lyzhi>